

Hűtlen kezelés gyanúja miatt nyomoznak a fideszes polgármester ügyében

Hűtlen kezelés gyanúja miatt nyomoz a rendőrség a Bóta József, Szihalom fideszes polgármestere által húsz évig vezetett egri Szent Lőrinc Vendéglátó és Idegenforgalmi Középiskola gazdálkodása miatt. Ez az iskola, amelynek diákjait fizetés nélkül dolgoztatta az általa vezetett éttermekben, kávézóknak a vendéglátós-polgármester.

Az eljárás két, 2014–2016 közötti időszakot érint. A Magyar Pütkösdí Egyház Keresztény Humánszolgálat 2015-ben átvette az intézményt, de az igazgató Bóta József maradt, és a bankszámla felett is ő rendelkezett. Kiderült, hogy az iskola a fenntartóváltás előtt nem létező tanulók után vett fel állami normatívát, emiatt 30 millió forinttal tartozott a Magyar Államkincstárnak. Később Bóta József 40 ezer forintos hozzájárulást szedett be a felvételiző nyolcadi-kos tanulóktól. És bár a szolgálat még 2016 augusztusában is átutalta a normatívát és a működési támogatást, az igazgató nem fizette ki a tanárok bérét.

Később az Egri Szakképzési Centrumhoz került a tartozások miatt rogyadozó, iskolaépülettel és tankonyhával sem rendelkező Szent Lőrinc középiskola.

A közelmúltban újabb jó lehetőséghez jutott Bóta József cége. A gyakorlati helyként használt két egri éttermet mű-

ködtető Gaszting Kft. csaknem 30 millió forint uniós pénzt nyert gyakornoki program indítására. A cége pályázati sikere azért is figyelemre méltó, mert a vendéglátós-polgármestert 2021-ig eltöltötték a cégvezetéstől. Csak ebben a programban kilenc tanulót alkalmaznak tanulószerszövéssel a vendéglátóhelyein.

Diákokat alkalmazni nem rossz üzlet: húszezer forintos ösztöndíj illeti a diákokat, az állami normatívából ez bőven kigazdálkodható, ugyanis 50-60 ezer forintos állami normatívát folyósít az állam a diákokat alkalmazó cégeknek havonta és fejenként. A tanárok szerint Bóta vendéglátóhelyei csak papíron tankonyhák, pont olyanok, mint egy átlagos étterem konyhái. Az uniós támogatással azonban más szempontból is jól járt a Gaszting: üzemi konyhai eszközök sorát szerezhetik be a támogatásból.

Forrás: mno.hu



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: Kerepes-Szilasliget

Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János

Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis

web: www.nyomtassteis.hu



A friss lapszámokat a www.nyomtassteis.hu oldalról töltheti le. Az itt érintett témákról sokkal bővebben olvashat a honlapunkon a Hátter menüpont alatt.

Nyomtasd, másold, terjeszd!

25. szám | 2018. január 9.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez



Terrorveszéllyel riogatja a kormány az óvodákat és iskolákat

Terrorellenes intézkedési tervet kér a kormány az óvodáktól és az iskoláktól. Az intézményeknek júniusig kell összeírniuk, hogy vészhelyzet esetén milyen intézkedéseket hoznának. A kormány szerint erre a potenciális terrorveszély miatt van szükség.

Fél évet kaptak a magyarországi óvodák és iskolák, hogy Honvédelmi Intézkedési Tervet (HIT) készítsenek maguknak. Erről december végén értesítette az igazgatókat az Emberi Erőforrások Minisztériuma (Emmi). Az iskoláknak küldött levél szerint a potenciális terrorfenyegetettség miatt

minden intézménynek fel kell készülnie az „esetlegesen bevezetendő különleges jogrendre”. A levél alapján ez egy részletes dokumentum lesz, ami arra jó, hogy az iskolák akkor is el tudják látni a feladatukat, ha megelőző védelmi helyzet, terrorveszélyhelyzet, rendkívüli állapot,

szükségállapot vagy váratlan támadás miatt különleges jogrendet vezetnének be az országban.

A kormány, érzékelve a nagy felháborodást, azzal védekezett, hogy csak egy NATO-előírást hajtanak végre. Mint kiderült, szokás szerint ez az állítás is hazugság volt.

Forrás: www.444.hu



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

